
 

 

18. ročník rozprávkovej Noci s Andersenom je  podujatie na podporu  

čítania rozprávok a kúzelných príbehov. Zapojením sa do medzinárodného  

podujatia NOC  s Andersenom sme pre našich žiakov v priebehu dňa zrealizovali 

rozprávkové podujatie.  

Témou nášho podujatia bola rozprávka Ondřeja Sekoru     FERDO MRAVEC.  

Toto podujatie bolo plné dobrodružstiev, kreativity a súťaží. V tomto školskom 

roku sme sa zapojili po prvýkrát a sme radi, že sa aktivity našim žiakom veľmi páčili. 

Zodpovedné: Mgr.Bakošová, Mgr. Zúdorová 

 

 

 

Ako vyzeral náš zážitkový deň si môžete pozrieť nižšie. 

 



V úvode nám starší žiaci  pripravili visačky na dvere: Nerušiť čítame! 

 

Keďže sme sa stretli na takejto akcii po prvýkrát a žiaci sa nepoznali, zahrali sme 

sa zoznamovaciu hru: Stena.  Žiaci si posadali na zem, medzi nich sme dali veľkú plachtu, 

aby na seba nevideli. Každá strana vybrala súťažiaceho, ktorý v danom kole hral. Stenu 

sme dali preč a žiaci museli povedať meno protihráča. Vyhral ten, kto skôr povedal meno 

protihráča. 

 

Ďalšiu časť sme venovali knihám.  



 V triede sme si pripravili malú knižnicu. V každej knihe bola otázka, na ktorú žiaci 

hľadali odpovede. Žiaci vyhľadávali jednotlivé nadpisy kapitol, slovné spojenia.... 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

 Pre žiakov sme pripravili šifru. Vyriešením  šifry zistili, ktorá kniha bola témou 

nášho rozprávkového podujatia 

 

 
 

 Starší žiaci čítali úryvky z kníh  Ferda Mravca mladším žiakom, alebo si trieda 

vybrala knihy, z ktorých čítali svojim spolužiakom. 

 

 



Pokračovali sme čítaním s porozumením, kde starší žiak čítal text a s mladším 

žiakom, podľa pokynov vymaľovali obrázok. 

 

Najviac sa im páčila hra: Rozprávková navigácia. Vytvorili sme pre žiakov 

prekážkovú dráhu. Úlohou bolo priniesť postavičku z rozprávky o Ferdovi mravcovi.  Žiak 

si zvolil svojho navigátora. Žiakovi sme zaviazali oči a jeho navigátor  mu hovoril, ktorým 

smerom má ísť, kedy sa zohnúť a získať obrázok.  

 



Mladší žiaci si zahrali pexeso a vymaľovali maľovanku, starší žiaci si na pamiatku 

vypísali pohľadnicu 

  

 

 



Zapojili sme sa aj do súťaže so Slovartom: táto úloha bola pre nás náročnejšia, 

ale s pomocou našich pani učiteliek niekoľko žiakov zvládlo aj túto úlohu. 

 

Na záver sme si  pozreli  kreslenú rozprávku  a každý žiak dostal  pamätný list 

       

 

 

 

 

 


